



Zaciskarka do listew ZN1-700, ZN1-1000

Maszyna jest przeznaczona do zaciskania listew (z zawieszką lub bez zawieszki) na kalendarzach plakatu i plakatach. Maszynę oferujemy w dwóch wersjach:

- ZN1-700 - przeznaczona do pracy z listwami o max. długości 700 mm;
- ZN1-1000 - przeznaczona do pracy z listwami o max. długości 1000 mm;

Jest to profesjonalne urządzenie skonstruowane specjalnie do wykonywania tego typu opraw. Charakteryzuje się niezawodnością oraz wysoką trwałością. Pracuje bardzo cicho, jest łatwe w obsłudze. Urządzenie zostało wyposażone w unikatowy i opatentowany system zabezpieczający operatora przed wypadkiem podczas pracy.

Urządzenie posiada certyfikat bezpieczeństwa CE.
Maszyna na wyposażeniu nie posiada własnego kompresora.

Binding machine for metal straps ZN1-700, ZN1-1000

This machine is destined to bind metal straps (with a hanger or without a hanger) on poster calendars and posters. We offer this machine in the following alternative:

- ZN1-700 – foreseen to bind metal straps up to max. length of 700 mm;
- ZN1-1000 – foreseen to bind metal straps up to max. length of 1000 mm;

It is a professional device designed especially to perform such a kind of binding. It is characterized by its high reliability as well as durability. Its work is very quiet and it is easy to operate. It is equipped with a unique and patented safety system securing the operator against any accident while working.

This machine has got CE safety certificate. The machine is offered without any air compressor.

Машина для зажима планок ZN1-700, ZN1-1000

Машина предназначена для зажима планок (со свисанием или без) на настенных календарях и плакатах. Машина предлагается в 2 версиях:

- ZN1-700 – предназначена для работы с планками максимальной длиной 700 мм;
- ZN1-1000 - предназначена для работы с планками максимальной длиной 1000 мм;

Это профессиональный прибор, разработанный специально для изготовления такого типа переплётов. Характерный безотказностью и долговечностью. Работает тихо и является несложным в обслуживании. Прибор оснащён уникальной и запатентованной системой, защищающей управляющего от несчастных случаев во время работы.

Оборудование имеет сертификат безопасности CE.



dane techniczne, technical data, технические данные	ZN1-700	ZN1-1000
napęd, drive, привод	pneumatyczny, pneumatic, пневматический	
zużycie powietrza, air consumption, расход воздуха	~1,5 m ³ /h	
ciśnienie zasilania, air pressure, давление питания	4-10 MPa	
wydajność, capacity, производительность*	150-250 szt./h, psc./h, шт./час	
obsługa, operating, обслуживание	1 osoba, person, человек	
wymiary, dimensions, габариты		
szerokość, length, ширина	700 mm	700 mm
długość, width, длина	900 mm	1.100 mm
wysokość, height, высота	1.380 mm	1.380 mm
ciężar, weight, масса	90 kg	110 kg
cena netto EXW Kampinos** price without VAT, цена нетто (EXW Kampinos)**	12.300,- PLN	15.200,- PLN
*wydajność zależy od sprawności osoby obsługującej; the capacity depends on the efficiency of the operator; производительность зависит от умений обслуживающего. **Wszystkie podane ceny są cenami netto bez podatku VAT, warunki dostawy EXW Kampinos. All prices are to be understood as EXW prices, without VAT tax included. Все вышеуказанные цены являются ценами нетто (не включают НДС).		